

“结核病防治五年规划”见成效 全市肺结核报告发病率呈逐年下降趋势

本报讯(陈召青 杨静 杨冷)今年3月24日是第29个“世界防治结核病日”。3月22日上午,市疾控中心在镇江经开区万欣广场开展“你我共同努力 终结结核流行”主题宣传活动。统计数据显示,去年,我市共登记活动性肺结核患者854例,发病率从2005年的94.62/10万稳步下降至去年的26.41/10万,全市肺结核报告发病率呈逐年下降趋势。

结核病在全球广泛流行,严重危害人民群众的身体健康和生命安全。自2000年以来,我市先后组织实施了5个“结核病防治五年规划”,不断健全结核病防治服务体系,各项结核病防

治工作平稳有序推进,有效遏制了结核病流行势头。在治疗方面,耐多药肺结核防治覆盖面不断扩大,对所有疑似肺结核患者进行耐药免费筛查,最大限度的发现耐药肺结核患者。去年肺结核高危人群筛查率为100%,为所有耐药肺结核患者提供免费抗结核二线药物,耐药患者成功治疗率70%。

值得一提的是,我市对符合医保报销政策的肺结核患者,全部按照规定的报销比例进行实时报销。今年,我市肺结核病全疗程门诊与住院“捆绑”医保按人头付费,提高医保资金使用效能,规范结核病诊疗。同时患者交通补助及营养补助仍然发放,

执行率100%;耐药患者关怀覆盖率100%。

结核病是一种慢性传染病,其发病规律和流行特点决定了在今后相当长的时期内其危害将持续存在,结核病防治工作任重而道远。市疾控中心慢传科科长蒋晖表示,肺结核是严重危害健康的慢性传染,主要通过呼吸道传播,人人都有被感染的可能。预防结核病、减少肺结核的传播,平时要做到不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏时掩口鼻,戴口罩。咳嗽、咳痰两周以上,应怀疑肺结核可能,要及时到定点医院就诊。肺结核患者规范全程治疗,绝大多数可以治愈,还可避免传染他人。



3月22日,京口区大市口社区卫生服务中心在香山华庭小区开展以“你我共同努力 终结结核流行”为主题义诊活动,向居民讲解结核病的危害、症状、传播途径及预防、治疗等相关知识,引导居民养成良好的卫生习惯。

王呈 周稳稳 摄影报道



3月22日,润州区金山街道润州山路社区联合金山街道社区卫生服务中心在太古城小区,开展“你我共同努力 终结结核流行”健康普及和义诊活动,医护人员现场为居民宣讲预防和治疗结核病的知识,并进行健康义诊。

徐丽 雯雯 摄影报道

今日融媒

早安镇江
转发收藏!
这些气象灾害
预警信号
一定要看懂!



气象灾害预警信号是有关部门和社会公众防御气象灾害的重要依据之一。那么,气象灾害预警信号有哪些?预警分为几个等级?一起扫码了解!

镇江一“网红”,
凉凉!



在互联网时代的风口上,有些自媒体为了“流量”哗众取宠,贴出一些捕风捉影的图像“碰瓷”公安机关,严重扰乱公共秩序,受到了相应的处罚。镇江近日就出现了一例,一起来看。

祝贺!
江苏大学教授当选
欧洲科学与艺术院院士



近日,欧洲科学与艺术院发来贺信:经理事会投票,江苏大学材料科学与工程学院赵玉涛教授当选欧洲科学与艺术院院士(技术与环境科学学部),详情请扫码查看。



“码”上下载
今日镇江客户端

抓拍交通违法行为!
镇江这些地方
将新增探头



镇江人注意啦!3月21日,镇江市公安局交通警察支队发布公告,镇江部分路口、路段将设置道路交通技术监控设备,一起来看具体路口、路段名单吧!

公示
镇江这些单位、个人
获2024年
全国五一劳动奖和
全国工人先锋号荣誉



根据全国总工会办公厅通知,全国总工会将于今年“五一”前夕,分别授予一批先进集体和先进个人全国五一劳动奖和全国工人先锋号荣誉,其中镇江一批单位和个人上榜,扫码查看具体名单。

融媒体编辑:赵静

恭喜“韦德”成为3月22日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注
最镇江微信公众号

丹徒整治 涉消防安全违建

本报讯(朱秋霞 刘聪 王虎)近日,丹徒区防违办联合宜城街道防违办,积极配合属地消防救援机构,对占用、堵塞、封闭消防通道的违建进行大排查大整治。

针对排查出的相关问题,工作人员结合法律法规和现实消防事故案例,耐心细致地向相关小区业主说明了由此带来的消防安全隐患,在得到业主的理解支持后,工作人员对相关消防安全隐患进行了清理。

据了解,本次整治行动共拆除影响消防安全的违建面积约110平方米。整治行动引得附近居民点赞。

ESI数据库更新 江苏大学位列 中国内地高校42位

本报讯(吴奕 张翼)3月21日,记者从江苏大学了解到,ESI数据库日前更新了3月最新数据,全球共有9228家科研机构上榜,其中,中国内地高校438所。数据显示,首都医科大学、深圳大学、江苏大学、南方医科大学等4所地方高校位列中国内地高校TOP50。同时,江苏大学全球排名继续提升。

数据显示,江苏大学全球排名为430位,较1月提升10

位,位列中国内地高校42位。

据了解,基本科学指标数据库(简称ESI)是衡量科学研究绩效、跟踪科学发展趋势的基本分析评价工具,它基于收录的全球12000多种学术期刊的1000多万条文献记录而建立的计量分析数据库。当前,ESI已成为世界范围内普遍用以评价高校、学术机构、国家/地区国际学术水平及影响力的重要评价指标工具之一。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

友情提示:本报对所有信息的手续材料进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修

专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备

●镇江市家电维修 18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:男97年

出租信息

出租运河路65号西一楼71.9㎡、西四楼500㎡、东五楼570㎡、七楼约300㎡,谷

1米84大专、部队、丹阳开厂;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年本科事

业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富13275110270

阳新村17号一楼20㎡,西更楼巷5-107,56.1㎡,如意江南2-3楼各470㎡,东吴路78号43㎡,王女士15862997127